
Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!
Emanuela

   Emanuela făcea parte din Biserica Penticostală din Mizil, județul Prahova, când a hotărât
să meargă ca misionară în Albania. Trei ani mai târziu s-a căsătorit cu Ergys și au continuat
să lucreze acolo, slujind oamenilor din țara aceasta. În prezent ei au doi copii: Otniel și Etan.
  Ei organizează întâlniri în care tinerii și adolescenții au ocazia să cunoască mai multe
lucruri despre Dumnezeu, să se roage și să cânte. Conduc un grup de câteva persoane în
rugăciune și studiu biblic și se întâlnesc regulat într-o casă pentru a putea desfășura aceste
activități în siguranță. Aceasta este o provocare a credincioșilor de acolo! Cu toate că Albania
este deschisă Cuvântului lui Dumnezeu, totuși libertatea religioasă se restrânge deoarece
tot mai mulți musulmani din alte țări vin aici și tot mai mulți albanezi se alătură religiei lor.
  Ergys și Emanuela ajută familii care au membrii în închisoare, încurajându-i, dăruindu-le
mâncare, haine sau alte obiecte necesare și le vorbesc despre Domnul Isus și mântuire.

Ergys

- Albania este o țară europeană, cu
capitala la Tirana și o populatie de
2,87 milioane de locuitori?
- Religia predominantă în Albania
este islamul? 

Știați că... Să ne rugăm pentru Albania...
 Dumnezeule mare, încredințăm în mâinile Tale
acestă țară și oamenii care locuiesc aici. Te rugăm să
îi binecuvântezi și să îi ajuți să cunoască adevărul!
  Te rugăm pentru Ergys și Emanuela. Ei au nevoie de
protecția Ta, copilașii lor au nevoie să fie ocrotiți de
Tine! Fii cu ei și dă-le lumină în toate lucrurile pe care
le au de făcut! În mod deosebit, te rugăm să le dai
putere și înțelepciune în lucrarea cu adolescenții. Tu
să le vorbești și să mântuiești sufletele lor! 
   În numele Domnului Isus ne-am rugat. Amin! 

Grupul 

de studiu biblic 

Întâlnire cu adolescenții

Misionari în Albania, o țară din Europa 
cu mulți atei și musulmani.

Această țară nu pune accentul pe religie, nu Îl caută pe
Dumnezeu, ci mai degrabă urmează tradițiile familiilor.


